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ATA DA

ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove horas do dia nove  de junho  de dois mil e vinte   e cinco, estiveram
presentes os  seguintes  Vereadores: Compondo a bancada o senhor vereador
 Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis,  Manoel Max Diniz da Silva, Cristiano
dos Santos Lima, Erinaldo Lopes dos Santos, Filipe da Silva Souza, Teodoro
Carvalho Barros,  José Ruimar  Diniz  Raposo,  Levi  Coelho Marinho,  Manoel
Pereira  Sousa,  Karoline  Rodrigues  Costa,Valeria  Noleto  Xavier  de  Oliveira
Pinheiro(as):  Vereadores  Ausentes:  Não  houve  vereadores  ausentes.  Com
número legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do vereador Leonel
Sigmar Sousa Reis, que após Verificar o quórum   regimental, declarou aberta a
presente sessão,  em seguida colocou em discussão e votação da Ata da Sessão
anterior, que em seguida foi aprovada por unanimidade. Em seguida o vereador 
Manoel Pereira Sousa   fez a leitura bíblica em Isaias  cap 42  versículo 55.
Pequeno Expediente: Constou da leitura das seguintes matérias Parecer da
Comissão  de  Constituição,  Justiça,  e  Redação  Final  ao  Projeto  de  Lei
nº06/2025 que Institui o Dia municipal da Agricultura Familiar no município de
Sítio Novo/MA e dá outras providencias. Projeto de Lei nº08/2025 ‘’institui O
Fundo Municipal de Agricultura e dá outras providencias’’ ORDEM DO DIA: O
senhor  presidente  colocou  em  discursão  e  posteriormente  em  votação  as
seguintes  matérias:  Parecer  de  Comissão  de  Constituição,  Justiça,  e
Redação  Final  ao  Projeto  de  Lei  nº06/2025  que  foi  aprovado  por
unanimidade, em seguida foi aprovado em Turno Único o Projeto de Lei de
nº06/2025. Em seguida foi enviado para as devidas Comissões para análise e
parecer o Projeto de nº08/2025.Grande Expediente:  O senhor Presidente
saudou a presença dos nobres vereadores, desejando um excelente início de
semana a todos, depois concedeu o uso da palavra ao vereador Erinaldo Lopes
dos Santos    que no uso da sua fala mencionou sobre o Rio Santana referente
ao lixo deixado em torno das margens do rio. Informou que esteve na Secretaria
do Meio Ambiente com senhor Edmilson Vargas, Joao Paulo e Denir Baiano, e
que foi surpreendido, pois já estava agendado a limpeza do rio. Falou sobre
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alguns alunos que foram até o rio e deixaram lixo nas margens, mas que após a
repercussão nas mídias retornaram ao local e fizeram higienização do local.
Informou que presenciou um motorista dos ônibus escolar em uma velocidade
inadequada.  Pediu  ao  responsável  pela  pasta  de  transporte  escolar,  que
conversasse  com o  motorista  para  que o  mesmo tenha consciência  e  mais
responsabilidade no trânsito, e para que o mesmo ande conforme deve andar,
dando segurança aos alunos e a sociedade. O vereador   Filipe da Silva Sousa
Parabenizou o secretário de meio ambiente juntamente com a sua equipe pela
ação de limpeza que foi feita nos nossos rios, pediu que esse tipo de ação fosse
feito com mais frequência. Pediu uma informação ao líder de governo referente
a patrol que estava prestando serviço nas estradas da região da fazenda grande,
e se a mesma já foi concertada. Ressaltou o trabalho da polícia militar de Sítio
Novo juntamente com a da cidade de Grajaú, que juntas fizeram um trabalho de
excelência e prenderam os meliantes que praticaram assaltos   aqui na cidade
nos  últimos  dias.  O  vereador  Manoel  Pereira  Sousa  desejou  uma  ótima
semana todos, parabenizou a fala dos nobres vereadores que lhe antecederam e
citou que   está a espera de que seus requerimentos solicitados através desta
casa sejam atendidos. O vereador Teodoro Carvalho Barros  citou que tem
sido cobrado pelos moradores do Povoado Santa Maria para que seja colocado
redutores de velocidade  em frente à escola. Pediu ao Sr. Levi Marinho líder de
governo que possa está vendo essa demanda e sanando esse problema naquele
povoado.  A  vereadora  Karoline  Rodrigues  Costa  destacou  sobre  a
problemática  do  Povoado  Salto  falou  que  acredita  que  todos  os  colegas
vereadores recebem cobranças em relação a isso e que o prefeito foi até lá com
o transformador para solucionar esse problema, e que precisa de um outro
poço,  mas  que já  está  sendo providenciado,  e  que em breve  estará  sendo
execultado. O vereador Cristiano dos Santos Lima   comentou sobre a ação
de limpeza realizada pela Secretaria de Meio Ambiente e reforçou que essas
ações são de grande importância para preservação dos nossos rios. Citou que
tem visto uma ação da secretaria em está colocando placas de proibição de
descarte de lixo em vários lugares e falou que seria interessante ser colocado
uma enfrente à igreja no bairro Vila Nova, que tem sido usado como ponto de
descarte de lixo,  o que torna o local  insalubre.  Também fez um pedido de
informação ao líder de governo, se o atual responsável pela limpeza pública do
município,  vai  ser  trocado  ou  vai  continuar  o  mesmo,  pois  o  mesmo  tem
recebido diversos pedidos de informação sobre o citado assunto. O vereador
Manoel  Max  Diniz  da  Silva   em  alusão  a  fala  da  vereadora  Karolyne
Rodrigues da Costa Silva ele mencionou que esteve lá no Povoado Salto  na
última  sexta  feira,  e  que  inclusive  estava  com o  pessoal,  que  entende  do
problema, e em contato com o gestor sobre a referida questão,  ele o informou
que hoje dia 09 estaria indo até lá, pois já tinha conseguido o transformador.
Em seguida fez um requerimento verbal, solicitando um reservatório de água
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para a escola do já citado povoado. O vereador José Ruimar Diniz Raposo
  Falou da importância da ação de limpeza dos rios realizada pela Secretaria de
Meio Ambiente, e da importância de se fazer campanhas de conscientização
nesse sentido. Disse que esteve na tradicional festa que acontece anualmente
no seu Bento Verão, onde também esteve presente alguns colegas vereadores e
o Sr. Prefeito, e na ocasião o vereador Flamarion que também estava presente
elogiou a Secretaria de Saúde de Sítio Novo, e disse que está à disposição do
nosso município no que se refere a saúde. E destacou que a saúde de Sítio Novo
tem sido referência pra muitos outros municípios.  O vereador Levi Coelho
Marinho  falou  que  em relação  a  limpeza  dos  rios  estiveram presentes  as
seguintes   secretarias:  Secretaria de Meio Ambiente, Secretaria de Educação,
Secretaria de Agricultura e que em conjunto fizeram a limpeza daquele local,
mas  que  após  dois  dias  estava  sujo  novamente,  mas  que  no  dia  seguinte
retornaram e fizeram o recolhimento novamente do lixo que estava lá, e que a
partir de agora acredita que vai haver a conscientização por parte dos usuários
daquele local, em mantê-lo limpo. E nada mais havendo a explanar. O Senhor
Presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  declarou  encerrada  a  presente
sessão, e para constar Manoel Max Diniz  da Silva, 1º Secretário, redigiu e eu
Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei a presente
Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO
DO MARANHÃO, AOS NOVE  DIAS   DO MÊS DE JUNHO DE   DOIS  MIL E
VINTE E CINCO.
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